
Oběžník č. 3/2022 
   

Četnost vydání: cca 1x měsíčně 

Místo vydávání: Nižní Lhoty 

Číslo a den vydání: 3/2022 ze dne 12. 4. 2022 

Evidenční číslo: MK ČR 10232 

Název, sídlo a IČO vydavatele: Obecní úřad Nižní Lhoty, Nižní Lhoty 71, 739 51 Dobrá, IČO 

00577065 

Periodický tisk územního samosprávného celku 

Tel. č., e-mail, internet: 558 642 127, obec@niznilhoty.cz, www.niznilhoty.cz 
 

 

Vážení spoluobčané, 

vstupujeme do týdne, kdy budeme slavit Velikonoce. Tyto svátky mají být radostné hlavně pro 

křesťany, ale jsou radostné i pro všechny lidi, protože jsou spojené s příchodem jara a s ním 

probouzející se přírody, nového života, připomenutí si lidových obyčejů a tradic. To však 

v současné situaci neplatí pro všechny. Válka na Ukrajině, a s tím spojený růst cen se odráží i 

v našich životech. Přesto Vám přeji, abychom nadcházející velikonoční svátky prožili v kruhu 

svých nejbližších. Svůj čas darujme právě jim, a tak přinesme radost do těchto svátečních dnů. 

Využijme tento čas na velikonoční tvoření, výzdobu svých příbytků, připomenutí si zvyků 

našich předků. 

Malou inspirací k velikonočnímu tvoření může být i výzdoba veřejného prostranství před 

naším obecním úřadem nebo malé velikonoční tvoření našeho klubu maminek, při kterém si 

děti namalovaly vajíčka nebo zajíčky a zaseli velikonoční osení - vyrobily si pomocí punčošky 

„trávňáka“. Malovaná vajíčka děti zavěsily na keř šeříku před obecním úřadem, ke kterému je 

zavedla cestička značená kamínky. Za odměnu pak pod tímto keřem nalezly i sladký poklad. 

Nejen pro děti, které s maminkami navštěvují klub, ale pro všechny děti v obci i jejich 

kamarády je stále k dispozici šeříkový keř, na který mohou při procházce zavěsit svá malovaná 

vajíčka, abychom to ve vesnici měli hezké a veselé. Každý malý umělec, který zavěsí své vajíčko 

na keř, bude také odměněn malou sladkostí, pro kterou si musí přijít na obecní úřad.  

Závěrem Vám přeji nejen za sebe, ale rovněž za všechny členy zastupitelstva obce a 

zaměstnance obecního úřadu, aby velikonoční radost, krása jarní přírody a láskyplnost 

vzájemných vztahů, naplnily Vaše domovy i v této pro mnohé nelehké době.  

 

Marie Gryžboňová Mališová, starostka 
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1. Změna ordinační doby DS Dobrá - MUDr. Kučerová Iva 
14. 4. 2022 čtvrtek - 7:30 – 10:00 h 
 
 

2. Zápis do 1. třídy pro školní rok 2022/2023 

 
 
 



3. Sdílený vývoz žump 
Stejně jako v uplynulých letech SmVaK připravil pro jarní období sdílený vývoz žump a septiků 
pro domácnosti, které nejsou připojeny na veřejnou kanalizaci a řeší problémy s likvidací 
odpadních vod. Parametry jsou stejné jako minule – v případě, že to kapacita kanalizačního 
vozu dovolí a lidé (například sousedé, rodina) se domluví, můžou ušetřit na dopravě, která činí 
zásadní položku v celkové kalkulaci. 
 
V příloze najdete leták, který specifikuje termín, kdy bude v naší oblasti svoz probíhat, jsou 
v něm uvedeny kontaktní údaje, kde je možné se na vývozu domluvit, a orientační ceník – jde 
o cenu, která je spočítaná vždy z centra obce, takže se pro různé lokality bude lišit. 

 

 

 

 
4. Změna otevírací doby na poště v Nošovicích 
Od 1. dubna 2022 je změněna otevírací doba na poště v Nošovicích. 
PO  13:00 – 17:00 
ÚT, ST      8:00 – 11:30 
ČT, PÁ  13:30 – 17:00 
 
 
 
   



                                                        

5. Měsíc bezpečnosti s Hyundai 
Společnost Hyundai společně s Policií ČR připravila sérii vzdělávacích seminářů na téma 
nebezpečí v současném životě. V rámci partnerství jeden ze seminářů věnují právě starším 
občanům z obcí, které jsou v programu Dobrý soused. Přednášku spojí s malým občerstvením, 
exkurzí a prohlídkou závodu.   
 
Pokud by někdo z občanů naší obce projevil zájem o seminář, obec nabízí občanům, pro něž 
by bylo obtížné dopravit se do místa konání – výrobního závodu Hyundai, dopravu tam i zpět. 
Je potřebné, nahlásit svůj zájem o zajištění přepravy na Obecní úřad Nižní Lhoty (tel. 
558 642 127 nebo e-mail obec@niznilhoty.cz) do pondělí 25. 4. 2022 do 15:00 hodin. 
  
Počet míst je omezen. Je nutné, registrovat se předem na kontaktech uvedených 
v pozvánce.  
   

 
 

6. Dobrý soused 2022 a Dobrý soused společně 2022 
Obec podala žádost o dotaci jak do Dobrého souseda 2022, tak i do Dobrého souseda společně 
2022 a byli jsme úspěšní v obou dotačních programech.  
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V rámci Programu Dobrý soused 2022 je dotace ve výši 50.000 Kč již tradičně rozdělena mezi 
obec ve výši 30.000 Kč, SDH a myslivecký spolek shodně ve výši po 10.000 Kč na podporu 
činnosti těchto spolků. Obec prostředky využije na podporu společenského života v obci a 
nákup plynových topidel pro konání venkovních akcí. 
 
V rámci Programu Dobrý soused 2022 společně bude dotace ve výši 25.000 Kč použita na 
dosadbu dřevin na valu kolem průmyslové zóny a výsadbu dřevin podél silnice III/4775 vedoucí 
k průmyslové zóně za účelem vytvoření přirozené keřové sněhové zábrany a ochranného valu 
proti vbíhání zvěře do komunikace. Výsadba proběhne v pátek dne 29. 4. 2022 v odpoledních 
hodinách (cca od 14 hodin) formou dobrovolnické práce, do které se zapojí kromě spolků 
působících v naší obci i zaměstnanci závodu Hyundai. Brigádu zakončíme opékáním párků ve 
venkovních prostorách u volnočasového centra. 
 
Obracíme se tímto na všechny, kdo by chtěli přiložit ruku k dílu, nechť se přihlásí na obecním 
úřadě (telefonicky 558 642 127, e-mailem obec@niznilhoty.cz či osobně). Přihlášení je nutné 
z důvodu zajištění ochranných a pracovních pomůcek potřebných k sázení, místo srazu a čas 
bude zájemcům upřesněn. 
 
 

7. Akce „Kolama dolů“ 
Dne 1. 5. 2022 se uskuteční jarní vyjížďka motorkářů Moravskoslezského kraje a zahájení 
motorkářské sezóny. Vyjížďka se uskuteční za běžného silničního provozu v režimu krátkodobé 
uzavírky v křižovatkách délky trvání cca 20 minut. Plynulost provozu v uzavřených křižovatkách 
bude zajišťovat Policie ČR nebo osoby stanovené společností Anila s.r.o., Šenov. Před proudem 
motocyklů pojede vozidlo Policie ČR za použití výstražných světel, proud pak bude uzavřen 
vozidlem zdravotnické záchranné služby. 
  
start: obec Dobrá, parkoviště u objektu čp. 592, od 10:30 h,  
 
trasa: obec Dobrá (místní komunikace od čp. 430 k čp. 1044, a dále k čp. 724, silnice č. II/4774 
směr Nošovice), obec Nošovice (silnice č. III/4774), obec Nižní Lhoty (silnice č. III/4774), obec 
Vyšní Lhoty (silnice č. III/4774, silnice č. III/4821 od čp. 18 směr Dobratice, po parkoviště 
Harenda), obec Dobratice (silnice č. III/4821 od parkoviště Harenda po místní komunikaci směr 
Komorní Lhotka, až k čp. 194), obec Komorní Lhotka (místní komunikace od čp. 194 po čp. 49 
a krajskou silnici č. III/4761 na náměstí, dále po silnici č. III/4761 až ke škole čp. 203, dále po 
místní komunikaci směr Smilovice), obec Smilovice (po místní komunikaci až k čp. 178 s 
pokračováním ke škole čp. 164 a mateřské škole čp. 151 až ke krajské silnici č. III/4764, dále 
směrem obec Řeka), obec Řeka (silnice č. III/4764 až k hotelu Řeka čp. 69, dále místní 
komunikací až k čp. 3), obec Třinec (místní komunikace Guty čp. 118 až k čp. 151 (křižovatka u 
mateřské školy), s pokračováním do křižovatky k autobusové zastávce Guty, škola, dále po 
silnici č. III/01141 v k. ú. Guty a Oldřichovice u Třince až po křížení se silniční č. I/11J u objektu 
AUTEL čp. 790, dále po silnici č. I/11J směrem k okružní křižovatce u čerpací stanice Shell 
(Oldřichovice), s pokračováním po krajské silnici č. II/476 (ulice Frýdecká) až k okružní 
křižovatce se silnicí č. II/468 a místní komunikací u základní školy Nádražní čp. 10, dále po 
silnici č. II/468 ulici Nádražní až po připojení s místní komunikací u autobusové zastávky Třinec, 
žel.st., dále po místní komunikaci do lokality Borek až k areálu Polygon Steel Ring.  
 
konec: obec Třinec, lokalita Borek, Polygon Steel Ring. 
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8. Očkování psů 
Ve středu dne 18. května 2022 proběhne v obci Nižní Lhoty očkování psů proti vzteklině. Podle 
zákona o veterinární péči musí být každý pes starší šesti měsíců vakcinován. Úhrada za 
očkování jednoho psa proti vzteklině činí 150,- Kč (je možné i očkování kombinovanou 
vakcínou v ceně 350,- Kč) a je splatná ihned na místě. Pes musí mít náhubek a musí být v 
doprovodu dospělé osoby, která je schopna udržet psa při zákroku, nezapomeňte očkovací 
průkaz psa.  
 
Očkování provede MVDr. Igor Sušovský, Horní Tošanovice 45, tel. č. 602 560 492, 728 406 922. 
 
Všichni, kteří byli v loňském roce na očkování se svým psem, mají v očkovacím průkazu 
napsáno nebo jim bylo u očkování sděleno, zda musí přijít i v roce letošním, nebo stačí 
vakcinace jednou za dva roky.  
 
Pes, který není načipovaný, se může naočkovat, ale očkování není platné.  
 
Očkování psů proběhne na těchto místech: 

• 16:50 - 17:00 hodin u křižovatky (u p. Szczeczora) na Bukovicích – obec Dobratice 

• 17:15 - 17:30 hodin před budovou Obecního úřadu Nižní Lhoty 
 

 
 

 

 
8. PETICE ZA OBNOVU DĚTSKÉHO ODDĚLENÍ V NEMOCNICI VE FRÝDKU-MÍSTKU  
Statutární město Frýdek-Místek nesouhlasí se zrušením dětského oddělení v místní krajské 
nemocnici. Zajištění péče pro děti nejen ve městě, ale v celém Pobeskydí považuje za 
naprosto zásadní. Spolu se zástupci okolních obcí a za podpory zdravotníků vyzývá 
Ministerstvo zdravotnictví, Moravskoslezský kraj, Nemocnici ve Frýdku-Místku, 
příspěvkovou organizaci a zdravotní pojišťovny k nápravě situace a obnově oddělení pro 
dětské pacienty.  
 
Frýdek-Místek se kvůli zrušení dětského oddělení stal jediným městem své velikosti v ČR bez 
dětského lůžkového oddělení. Trváme na tom, že pediatrie je jedním ze 4 základních oborů 
(vedle chirurgie, interny a gynekologie), pro který by zdravotnické zařízení mělo mít zajištěnu 
lůžkovou péči (skutečnost významně souvisí s udělováním akreditace pro postgraduální 
vzdělávání lékařů). Nemocnice odkazuje rodiče do 30 kilometrů vzdálených nemocnic v 
Novém Jičíně a Třinci či „bližších“ v Havířově (17 km) nebo v Ostravě-Fifejdách (22 km). 
Uvedené vzdálenosti však ještě narůstají, pokud rodiče vyrazí do sousedních nemocnic ze 
vzdálenějších obcí. Jak městu potvrdili zdravotníci, tyto nadbytečné dojezdové časy mohou 
být pro malé pacienty velmi rizikové, až fatální.  
 
K 1. 4. 2022 žilo ve spádové oblasti 21 620 dětí, z toho v samotném městě 9 657 dětí. Oblast, 
ze které děti dojížděly do Nemocnice ve Frýdku-Místku, je však daleko rozsáhlejší, jde o 



Pobeskydí, od horských oblastí až po Ostravu, tedy celý bývalý okres Frýdek-Místek, který 
k 1. 4. 2022 čítal 215 714 obyvatel, z toho 41 614 dětí.  
 
Tuto petici schválila Rada města Frýdku-Místku na své 101. schůzi konané dne 4. 4. 2022.  
 
Občané, kteří chtějí podpořit výše uvedenou petici, mohou tak učinit na Obecním úřadě 
Nižní Lhoty do 27. 4. 2022.  
 

Vaše podpisy budou podkladem pro další jednání se zřizovatelem nemocnice Frýdek-Místek, 
kterým je Moravskoslezský kraj, za účelem znovuobnovení provozu dětského oddělení 
nemocnice. 
 
 

9. Činnost Klubu seniorů Nošovice - Nižní Lhoty 
Výroční schůze spojena s oslavou MDŽ 
 
Již dvě minulé výroční schůze jsme zrušili z důvodu pandemie koronaviru. Ani tentokrát se 
schůze nekonala v pravidelném termínu na konci roku, která by byla tradičně spojena s 
Mikulášem a předáváním dárků. Rovněž jsme měli zrušené oslavy MDŽ.  
 
Protože se teď v březnu mírně koronavirové opatření uvolnilo, tak jsme okamžitě dne 
10. 3. 2022 uspořádali výroční schůzi a spojili ji s oslavou MDŽ. Schůze se zúčastnilo 62 členů 
našeho klubu a z přizvaných hostů to byli starosta obce Nošovice, starostka obce Nižní Lhoty a 
předsedkyně sboru hasičů Nošovice. Předsedkyně našeho klubu všechny přivítala, minutou 
ticha uctila památku dvou zesnulých členů klubu, kterými byli pan Vladislav Kohut a pan Josef 
Babica. Pak zhodnotila činnost klubu za minulé období, připomněla všechny akce, které se nám 
podařilo uspořádat, hlavně vyzdvihla velmi úspěšné zájezdy do Prahy a vinného sklepa. Pak 
přednesla výhled činnosti na příští období. Zmínila se o humanitární pomoci našeho klubu 
obcím zasaženým ničivým tornádem. Přivítala tři nové členy, kteří se do našeho klubu přihlásili. 
Poděkovala kronikáři klubu panu Čestmíru Romanovi za dlouholetou činnost, který se rozhodl 
ze zdravotních důvodů ukončit činnost ve výboru klubu. Poděkovala všem členům výboru za 
celoroční práci a obecním úřadům za vstřícnost k našemu klubu. Pak jsme poblahopřáli 11 
jubilantům a předali jim dárkové balíčky. Všem členkám klubu jsme poblahopřáli k svátku žen 
a předali jim kosmetický balíček. Pak byla přednesena zpráva o hospodaření klubu a zpráva o 
úspěšné revizi pokladny. Následovala diskuze, na které se přizvaní hosté pochvalně vyjadřovali 
k činnosti našeho klubu, a přitom starosta obce Nošovice poblahopřál ženám k svátku a každou 
z nich obdaroval nádhernou růží. V diskuzi se k činnosti výboru našeho klubu pochvalně 
vyjádřila i paní Jana Dobešová. Následoval přípitek a bohaté občerstvení, včetně vynikajících 
zákusků, které napekla paní Marie Kubicová. Potom jsme losovali o dárky, které přinesli 
členové klubu do tomboly. Nastala volná zábava, přičemž někteří členové svým vyprávěním 
vtipů rozesmáli ostatní. Dobře jsme se pobavili a byli jsme spokojeni. 
  
Nejbližší plánovaná akce: 
 
21. dubna 2022 si půjdeme od 15.00 hodin zahrát do Radegastova šenku v Nošovicích 
BOWLING.        

Kronikář klubu Čestmír Roman, 11.4.2022 
 
 
 



10. Při prodeji na internetu přišli o své peníze 
Policisté obvodního oddělení Frýdek-Místek v posledních dnech přijali hned několik oznámení 
od osob, kterým byly bez jejich vědomí odčerpány finanční prostředky z bankovních účtů. 
Společným pojítkem těchto oznámení byl prodej věcí prostřednictvím obchodního portálu či 
jeho aplikace.  
 
Poškození zde nabízeli k prodeji zboží. Údajným zájemcem pak byli požádáni o zaslání svého 
e-mailu. Následně jim přišel e-mail s odkazem na potvrzení prodeje nebo objednávky. Po 
kliknutí na tento odkaz došlo k přesměrování na stránky působící jako internetové 
bankovnictví, kde byli poškození (prodejci) vyzváni k zadání svých přihlašovacích údajů či údajů 
k platební kartě. Poté však místo přijaté platby za nabízené zboží přišli o finanční prostředky 
ze svých bankovních účtů ve výši několika desítek tisíc korun. 
 
Policisté zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinů podvod a 
neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku.  
 
Zároveň policisté apelují na veřejnost, aby byla obezřetná v on-line prostředí nejen při 
nákupech, ale i při prodeji zboží. Pokud vám někdo posílá peníze, potřebuje znát pouze číslo 
vašeho účtu, nikoliv vaše přihlašovací údaje nebo číslo platební karty i s bezpečnostním 
kódem.              nprap. Bc. Kateřina Kubzová 
 
 
 
Marie Gryžboňová Mališová  
starostka 
 
 
 

Placená inzerce: 

1. 

 
 
2.  

Hledá se zahradní dělník či dělnice pro údržbu zeleně v průmyslovém areálu v 
Nošovicích. Sečení a údržba zeleně, pletí, prořezávání a péče o stromy a keře, tvorba a 
údržba záhonů, práce s lehkou zahradní technikou. Nástup: 4/2022 - trvá po celou sezonu, 
vyučený zahradník není podmínkou.  
V případě zájmu pošlete SMS na tlf.  775522312 - zavolám zpátky.  


